

Київському міському голові
В. КЛИЧКУ

Шановний Віталію Володимировичу!

На виконання Вашого доручення від 27.06.2019 № 24231 щодо реалізації електронних петицій інформую.

Петиція № 7819 «Провести архітектурний конкурс на краще проектне рішення Шулявської транспортної розв'язки».

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.07.2018 № 1148 затверджено проект «Реконструкція транспортної розв'язки на перетині проспекту Перемоги з вул. Гетьмана у Солом'янському та Шевченківському районах м. Києва», враховуючи експертний звіт щодо розгляду проектної документації від 19.06.2018 № 00-0180-18/ПБ Державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація – Центральна служба Української державної будівельної експертизи» ДП «УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА».

На сьогодні виконання робіт здійснюється відповідно до затвердженого проекту та на підставі дозволу на виконання будівельних робіт від 13.07.2018 № ІУ 113181940566.

Петиція № 1989 «Закрити или переформатировать «Птичий ринок» (далі – Петиція).

Відповідно до рішення Київської міської ради від 08.10.2015 № 103/2006 «Про затвердження Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій» (у редакції рішення Київської міської ради від 09.02.2017 № 817/1821) (далі – рішення КМР) постійною комісією Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики (далі – Постійна комісія) було розглянуто зазначену Петицію та розроблено план заходів, який на сьогодні виконано.

За результатами опрацювання Петиції Постійна комісія надавала відповідні доручення та приймала рішення щодо її виконання, а саме:

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент промисловості та розвитку підприємництва) та Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – розглянути питання щодо розроблення і надання на розгляд Постійної комісії Правил торгівлі тваринами на ринках у м. Києві;

Головному управлінню Національної поліції у м. Києві направлено звернення щодо припинення несанкціонованої торгівлі навколо ринку ТОВ «Куренівський ринок» (далі – Товариство) та забезпечення громадського правопорядку;

створено консультативно-експертну групу щодо розгляду стану функціонування зооринку на Куренівці (залучено представників постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики, державної екологічної інспекції у м. Києві, Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, Оболонської в м. Києві державної адміністрації та громадськості);

направлено звернення до постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту з проханням розглянути питання про запровадження обов'язкових уроків в школах з екологічного виховання школярів;

заслуховування керівництва Товариства щодо стану утримання тварин на території ринку.

Після опрацювання Департаментом промисловості та розвитку підприємництва доручення Постійної комісії від 29.11.2016 № 08/286-597 було надано роз'яснення Постійній комісії про те, що відповідні норми прописані у Правилах торгівлі на ринках у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 06.07.2017 № 732/2894, Ветеринарно-санітарних правилах для ринків, затверджених наказом Головного державного інспектора ветеринарної медицини України від 04.06.1996 № 23, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 19.06.1996 за № 314/1339.

З метою розгляду Петиції, в межах наданих повноважень, працівниками Департаменту промисловості та розвитку підприємництва здійснено обстеження Товариства, з виїздом на місце, за результатами якого встановлено наступне.

Товариство розміщено на площі Петропавлівській, 1 в Оболонському районі з цільовим призначенням земельної ділянки: для обслуговування та експлуатації ринку відповідно до рішення Київської міської ради від 26.06.2003 № 549/709 «Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею».

Між Київською міською радою та Товариством (правонаступник ЗАТ «Куренівський ринок») укладено договір оренди земельної ділянки терміном на 25 років.

Товариство належить до приватної форми власності, керується у своїй діяльності законодавством України та надає послуги з організації торгівлі на території ринку.

Відповідно до статті 6 та частини четвертої статті 23 Господарського кодексу України органам державної влади та місцевого самоврядування, їх посадовим особам заборонено незаконно втручатися у господарську діяльність суб'єктів господарювання.

Ринок за своєю спеціалізацією – змішаний, його територію поділено на спеціалізовані зони, в тому числі з продажу зоотоварів, домашніх тварин і птахів їх власниками (торговельний майданчик «Світ тварин»).

Безпосередньо Товариство не здійснює продаж, розведення та зберігання (утримання) тварин.

Торговельний майданчик по продажу домашніх тварин і птахів та супутніх товарів (акваріумів, кліток, пасків, мисок тощо) відокремлено від території, де провадиться торгівля непродовольчими товарами. Торговельні місця облаштовано у вигляді критих прилавків, павільйонів, магазинів.

Контроль за здоров'ям домашніх тварин та птахів, що надходять на торговельний майданчик «Світ тварин» для реалізації, здійснює офіційний лікар державної ветеринарно-санітарної служби, який постійно знаходиться на території цього майданчика та проводить клінічний огляд тварин і птахів, перевіряє наявність відповідних ветеринарних документів, щеплень, чи не суперечить їхній продаж законодавству України.

Місця для торгівлі надаються суб'єктам господарювання та фізичним особам тільки за наявності відповідних якісних посвідчень (ветеринарних документів про стан здоров'я тварин) та дозволу на продаж тварин на території ринку.

Тварини, у разі відсутності відповідних документів, до продажу на ринку не допускаються.

Проте, мають місце випадки, коли окремі власники тварин, яких не допущено до торгівлі після клінічного огляду тварин, здійснюють їх несанкціонований продаж за межами ринку (у невстановлених для цього місцях), що відповідно до статті 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення є правопорушенням та тягне за собою накладення відповідного штрафу.

Відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» повноваження щодо вжиття заходів реагування на правопорушення покладено на поліцію на підставі та в порядку, визначених законом.

Слід зазначити, що територію зазначеного підприємства огорожено, заасфальтовано. Вивезення твердих побутових відходів здійснюється щоденно, відповідно до договору, укладеного між Товариством та ТОВ «Фірма «Володар-РОЗ» від 01.04.2013 № 2/1506-К-13.

Громадська вбиральня, торговельна та господарська зони, торговельні ряди, приміщення знаходяться у задовільному санітарному стані.

Товариство підключено до міських мереж водопостачання, каналізації, електрозабезпечення.

З метою підтримання території у належному санітарному стані щопонеділка на ринку проводиться санітарний день з повним закриттям підприємства, під час якого здійснюється дезінфекція торговельних місць та твердого покриття.

Товариство здійснює облаштування, модернізацію торговельних місць, виходячи зі своїх економічних можливостей.

За останні роки побудовано та введено в експлуатацію сучасні торговельні павільйони загальною площею близько 2000 кв. м.

Протягом 2017-2018 років та січня-червня 2019 року скарг від громадян до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва на роботу Товариства не надходило.

На сьогодні ринок працює за звичайним розпорядком.

Слід зазначити, що Петицію неодноразово і всебічно розглянуто на засіданнях Постійної комісії відповідно до рішення КМР із залученням до розгляду відповідних структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), міських і районних служб (в тому числі Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві), Головного управління Національної поліції у м. Києві, представників громадських організацій (зоозахисників), ініціаторів петиції, адміністрації Товариства.

Автор петиції – Костецька Світлана Василівна жодного разу не взяла участі у розгляді цієї петиції на засіданнях Постійної комісії.

З метою організації зустрічі представники Департаменту промисловості та розвитку підприємництва намагалися запросити автора петиції – Костецьку С. В. за номером її домашнього телефону, направляли запрошення на електронну адресу, а також лист від 12.04.2018 № 052-2690 – за поштовою адресою (за місцем проживання) з пропозицією визначити зручний для неї час, але зворотний зв'язок відсутній.

Враховуючи те, що Товариство безпосередньо не здійснює продаж, розведення та зберігання (утримання) тварин, та всебічний розгляд порушених у Петиції питань, на Ваше ім'я направлялися листи-звернення з проханням зняти з контролю розгляд цієї Петиції:

Постійною комісією від 14.05.2018 № 08/286-174 (додається);

виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.11.2018 № 008-2047 (додається).

Водночас інформую, що виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направлено лист від 18.07.2019 № 008-1297 на ім'я заступника міського голови – секретаря Київської міської ради В. Прокопівка щодо зняття з розгляду петиції № 1989 «Закрийте или перереформативать «Птичий ринок», як такої, що реалізована.

Беручи до уваги викладене та всебічний розгляд порушених у Петиції питань, прошу Вас зняти з контролю розгляд Петиції № 1989 «Закрийте или перереформативать «Птичий ринок».

Додаток: на 14 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Дмитро ДАВТЯН